
Závěsný stojan na bylinky
Pokyny Ne. 2094
Pracovní doba: 2 Hodiny

Vytvořte si vlastní bylinkovou zahrádku: závěsná police zabírá velmi málo místa a hodí se stejně dobře na balkon
nebo terasu jako do kuchyně.

Základem tohoto nápadu jsou dvě přírodní dřevěné krabice o rozměrech v 10 x d 41 x š 31 cm a v 7,5 x d 27,5 x š 20
cm.

Označování a malování
Pro individuální označení na závěsných zásobnících je vhodný kreativní design se značkou.



Za tímto účelem si nejprve nakreslete náčrtek na papír a přeneste svůj návrh na dřevo pomocí grafitového papíru.
Přenesené kontury obkreslete značkovacím perem.

Dřevěné krabičky natřete podle vlastního vkusu odpovídajícími dřevěnými kuličkami. Pro zachování přírodního
vzhledu byl náš dekorativní příklad natřen jen trochou barvy v barvách kůže a olivově zelené.

Zavěšení
Do dřevěných beden našroubujte očka takto: u malé dřevěné bedny v rozích nahoře a také dole, u velké dřevěné
bedny v rozích nahoře a uprostřed podélné vzpěry.

Větev zavěste tak, že na kousek jutové stuhy navléknete kuličky a připevníte je k horním očkům.

Poté přivažte sisalový provázek ke každému očku malé bedny. Na každou šňůrku navlékněte 1 dřevěnou kuličku,
stuhy navlékněte na levé očko větvičky a všechny čtyři nitě svažte na uzel.



Aby horní malá bedna visela rovně přes spodní dřevěnou bednu, doporučujeme obě bedny připevnit k vnějším
rohům pomocí jutových šňůr s dřevěnými kuličkami stejné délky (příčná strana spodní bedny odpovídá dlouhé
straně horní bedny).

Na každou dlouhou jutovou šňůru natáhněte dřevěnou kuličku a pomocí ní připevněte oba zbývající rohy spodní
dřevěné bedny k ozdobné větvi. Pomocí tohoto upevnění můžete obě bedny svisle spojit.

Pomocí zbývajících oček malé (spodní rohy) a velké dřevěné bedny (středové vzpěry) spojíte dva stejně dlouhé
jutové provazy, čímž dodáte závěsné polici dodatečnou stabilitu.

Nakonec polici zavěste na určené místo ve vaší domácnosti a naplňte ji květináči s bylinkami podle vlastního
výběru.
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

12226 VBS Dřevěné krabičky, ploché, sada 3 kusů 1

133234 šroubovací očka 1

699037-01 Větev s očkyL 40 cm 1

460156 Sisalová šňůra VBS, 3 mm 1

11796 Dřevěné koule VBS provrtané "Ø 20 mm"10 ks. 1

11783 Dřevěné koule VBS provrtané "Ø 15 mm"10 ks. 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní
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